

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 660/1/1658/17.01.2014

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ**

Στην Αθήνα σήμερα 23/5/2014, συνεδρίασε η Επιτροπή Εξέτασης Ενστάσεων, η οποία ορίστηκε με την υπ' αριθμ.1759/83/10-3-2014 Απόφαση του Δ.Σ. του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., αποτελούμενη από τις κ.κ.:

Κόντη Ελένη
Βαρουξή Σοφία και
Σύρρου Κατερίνα

Η επιτροπή αφού μελέτησε τις παρακάτω ενστάσεις και όλα τα διαθέσιμα στοιχεία και συζήτησε διεξοδικά για αυτές, αποφάσισε τα εξής:

1) ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ (Αριθ. Πρωτ.:17014/17-3-2014)

Η ένσταση απορρίπτεται. Οι ώρες επιμόρφωσης έχουν υπολογιστεί ορθά από την επιτροπή αντιπαραβολής των δικαιολογητικών και ανέρχονται στις 150 ώρες. Οι υπόλοιπες 1.070 που αναφέρει η ενιστάμενη, δεν είναι σχετικές με τα απαιτούμενα από την πρόσκληση. Σε ό,τι αφορά την επαγγελματική εμπειρία, οι μήνες απασχόλησης που προσμετρούνται σύμφωνα με την Πρόσκληση ανέρχονται στους 7 μήνες. Οι υπόλοιποι 25 μήνες δεν προσμετρήθηκαν διότι αφορούν διδακτική εμπειρία, η οποία δεν προσμετρείται βάσει της πρόσκλησης.

2) ΤΑΝΤΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Αριθ. Πρωτ.:17403/18-3-2014)

Η ένσταση απορρίπτεται. Ο ενιστάμενος δεν έχει καταθέσει τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από την Πρόσκληση για την τεκμηρίωση της επαγγελματικής εμπειρίας (Βεβαίωση εργοδότη και Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα ή αντίγραφα συμβάσεων συνοδευόμενα με τα σχετικά παραστατικά πληρωμής). Συγκεκριμένα, ο ενιστάμενος έχει προσκομίσει απόφαση του Δήμου Προσοτσάνης, από την οποία δεν προκύπτει εμπειρία στην ανάπτυξη, υλοποίηση και διαχείριση πληροφοριακών συστημάτων & δικτύων. Στο πεδίο της επιμόρφωσης, η φοίτηση στο Ετήσιο Πρόγραμμα Παιδαγωγικής κατάρτισης (ΕΠΠΑΙΚ) της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. δεν προσμετράται καθώς δεν είναι σχετική με τα απαιτούμενα από την πρόσκληση.

3) ΤΣΙΚΕΡΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (Αριθ. Πρωτ.:17481/18-3-2014)

Η ένσταση απορρίπτεται. Η επαγγελματική εμπειρία που προσμετράται ανέρχεται σε 24 μήνες. Για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα, ο ενιστάμενος δεν έχει καταθέσει τα απαραίτητα από την Πρόσκληση δικαιολογητικά απόδειξης της επαγγελματικής εμπειρίας (έχει προσκομίσει μόνο βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα από την οποία δεν προκύπτει το είδος της εργασίας του). Στο πεδίο της επιμόρφωσης οι ώρες που μπορούν να προσμετρηθούν σύμφωνα με τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση ανέρχονται σε 37 ώρες.

4) ΟΥΑΣΙΤΣΑ (Αριθ. Πρωτ.:17483/18-3-2014)

Η ένσταση γίνεται δεκτή εν μέρει. Στο πεδίο της επαγγελματικής εμπειρίας προσμετρήθηκαν 22 μήνες. Για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα δεν έχουν κατατεθεί

τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από την Πρόσκληση για την απόδειξη της επαγγελματικής εμπειρίας.

5) ΣΚΑΡΒΕΛΗΣ (Αριθ. Πρωτ.:17493/18-3-2014)

Η ένσταση απορρίπτεται. Στο πεδίο της επιμόρφωσης ο ενιστάμενος δεν έχει καταθέσει σχετικά δικαιολογητικά όπως απαιτείται από την Πρόσκληση. Στο πεδίο της επαγγελματικής εμπειρίας, από τις βεβαιώσεις που έχουν κατατεθεί δεν προκύπτει συνάφεια με τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση (π.χ. η προϋπηρεσία ως οικονομικός διαχειριστής)

6) ΜΠΟΖΑΝΤΖΗΣ (Αριθ. Πρωτ.:17530/19-3-2014)

Η ένσταση απορρίπτεται. Το διδακτορικό του ενιστάμενου δεν είναι σχετικό σύμφωνα με τα όσα ορίζονται από την Πρόσκληση. Σε ό,τι αφορά την επαγγελματική εμπειρία, βάσει των δικαιολογητικών που έχει καταθέσει ο ενιστάμενος, δεν προκύπτει συνάφεια με τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση.

7) ΤΡΙΚΚΑΣ (Αριθ. Πρωτ.:17536/19-3-2014)

Η ένσταση απορρίπτεται. Το πτυχίο του ενιστάμενου δεν αναφέρεται στην κωδικοποίηση του προσοντολογίου Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ 39 Α') , όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, και επιπροσθέτως δεν περιλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ' της πρόσκλησης του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., όπου αναφέρονται οι Τίτλοι Σπουδών για την απόδειξη κτήσης Πτυχίου Πληροφορικής.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Κόντη Ελένη

Βαρουξή Σοφ

Σύρρου Κατερίνη